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ATA DA SESSÁO PUBLICA

PREcÀo N" 22l2020

PROCESSO N' 138/2020

OBJETOI AQTIISIÇÃO DE KITS DE SERVIÇOS DE EXAMES PARA DIAGNOSTICO DE COVID.I9 PELA METODOLOGIA

rEsrE R(ptDo. prR.\ o DEp\RT\\tE\To DE s,rÍog o.r pREFEtrt R{ Do lutNlcipto DE |LHA

(.OMPRIDA/SP.

pngÂuntrLo

No dia l3 de Agosto de 2020, às 09:00 horas, reuniram-se na sala de licitação na Avenida Beira Mar, n' I1.000,

bairro: Meu Recanto, o Pregoeiro, Senhor Mauricio Cirino Ribeiro, e a Equipe de Apoio, Senhores Andréia De

Souza Lisboa. Antônia Oliveira De Souza. Milton Cesar Braz. para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe.

Aberta a sessào. procedeu-se o exame dos documentos olerecidos pelos interessados presentes, visando à

comprovaçâo da existência de poderes para tbrmulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição do

Licitante, na seguinte conÍbrmidade:

CREDENCIAlITENTO

DMPRESASREPRESENTANTES

EMPRESAS CREDENCIADAS

I,]IRCIU BRETAS GENERAL DOCTOFS SUPRIMENTOS ODONTOL

FERNAI]DA MENDES DA COSTA GOYAZES B]OTECNOLOGIA LTDA ME

1BRÀHIM ROGERIO JAROCHINSKI MARINHO ALFA EXCEI,ENCIA DIAGNOSTICA LTDA

,]UIIO CESAR YUKISHIGUE TAKEDA COMERCIAL 3ÀLBE LTDA

SEM FEPROSENTANTE ROME]RO E ROMEIRO COMERCIO E SERVIC

O Prcgoeiro comunicou o encerramento do credenciamento. Em seguida recebeu a(s) Declaração(ões) do(s)

Licitante(s) de que atende(m) plenamente os requisitos de Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes

conteÍrdo a Proposta e os Documentos de Habilitação, respectivamente

EMPRESA NÃO CREDENCIADA:
KONIMAGEM CNPJ N' 58.598.368/0001-83

RECISTRO DO PRECÀO
Ato contÍnuo. tbram abeflos os Envelopes contendo as Propostas e. com a colaboração dos membros da Equipe de

Apoio. o Pregoeiro examinou a compalibilidade do objeto. prazos e condiçôes de fornecimento ou de execução,

com aqueles definidos no Edital. Em seguida o Pregoeiro convidou individualmente os autores das propostas

selecionadas a formular Iances de forma sequencial, a partir do autor da proposta de rlaior preço e os demais em

ordem decrescente de valor. A seqiiência de ofenas de lances oconeu da seguinte fonna:
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GOYÀZES B]OTECNOLOGIÀ LTDÀ ME
| la. Rodada de Lànces
ROMEIRO E ROMEIRO COMERCIO E SERV
ÀLEÀ EXCELENCIÀ OIÀGNOSTICÀ LTDÀ
GOYÀZES BIOTECNOLOGIÀ ],TDÀ ME
: 2a. Rodâdá de Lances
ÀLEA EXCELENCIÀ DIÀGNOSTICÀ LTDÀ
GOYÀZES BIO-IECNOLOGIÀ LTOÀ ME
: 3a. Rodada dê Lêncês
ALFA EXCEI,ENCIÀ DIAGNOSTICÀ LTDÀ
: Negocj.aÇào
GOYÀZES BIOTECNOLOGIÀ LTDÀ I.'E
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Declarada encerrada a etapa de lances, as ofertas foram classificadas em ordem crescente de valor, assegurada as

licitantes microempresas e empresa de pequeno poíe o exercício do direito de preferência, respeitada a ordem de

classifi caçáo, na seguinte conformidade:

EMPRESÀ vÀLoR CLASSÍTICÀçÀo
00I . 00 Encerrado
GOYAZES BIOTECNOLOGIÀ LTDA ME .,.,........... 24,4000 1" Lugar
ÀLFÀ EXCEIENCIÀ DIÀGNoSTICÀ LTDÀ .......... . - 24,5aa0 2" Luga!
ROIIEIRO E ROT EIRO CoUERCIO E SERVICO EÍRELI 34,8000 3" Lugar
GENERÀL DOCTORS SUPRIUENTOS ODONTOLOGICOS L 49,0000 4" Lugar
Cot ERCIÀI 3ÀlBE LTDÀ .....,. 55,0000 5o Lugar
=-> Nenhrrmà üEIEPP foi se.Lecionada para exercer o di.rej,to de prefêrência.

I!eni

NEcocrA(rÃo

Negociada a redução do preço da menor oferta, o Pregoeiro considerou que o preço obtido, abaixo especificado, é

aceitável por ser compâtivel com os preços praticados pelo mercado. conlorme apurado no processo de licitação.

]TEM

001.00

EMPRESÀ

GOYÀZES BIOTECNOLOGIÀ LTDÀ IíE

MENOR
PREÇO

VALOR
NEGOClÀDO SITUÀÇÀo

2{.4000 24, 4OO0

ABTLITA( Ào

Abeno o 2o Envelope do Licitante que apresentou a melhor proposta e analisados os documentos de habilitação,
foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital. Os documentos de habilitação examinados e as

propostas dos credenciados foram rubricados pelo Pregoeiro e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados à

disposição dos Licitantes para exame e rubrica.

Iit:§t L I \ t)o

OO].C,](] GOYAZES B]OTECNOLOG]A LTDA ME 24,4000 Vencedor

ADJIIDICAÇÃO

Ato contínuo, consultados, os Licitantes declinaram do direito de interpor recurso e o Pregoeiro adjudicou item do

objeto deste Pregão Presencial. a Empresa Goyazes Biotecnologia l-tda ME
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ENCERR{MENI'O

Os Licitantes foram informados que os Envelopes-Documentação não abertos ficarão à disposição para retirada
âPós a contratação. Nada mais havendo a tratar, foi encenada a sessão, cuja ata vâi âssinada pelo hegoeiro, pelos
membros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes relacionados.

OCORRÊNCIAS NA SES§ÀO PÍIBLICA

Ocorrências do pregão: A empresa Konimagem, CNPJ n" 58598368000183, não apresentou o credenciamento,
item exigido no edital na clausula 4.
As demais licitanles deixârâm a sessão antes do termino da ata
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